Odborné stanovisko

hlavného  kontrolóra k návrhu rozpočtu Obce Trstená na Ostrove  na rok 2013 
a k návrhu viacročného rozpočtu obce na roky 2014 - 2015
            Vypracovanie odborného stanoviska k návrhu rozpočtu obce Trstená na Ostrove na rok 2013 a k návrhu viacročného rozpočtu obce  na roky 2014-2015 pred jeho schválením v obecnom zastupiteľstve vyplýva z ustanovenia § 18f  ods.1 písm. c/ zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení jeho neskorších zmien a doplnkov.

         Štruktúra stanoviska hlavného kontrolóra obce Trstená na Ostrove vychádza  najmä z  posúdenie predloženého návrhu  rozpočtu  na rok 2013 z troch hľadísk: 

1. Zákonnosť predloženého návrhu rozpočtu

1.1. Súlad so všeobecne záväznými právnymi predpismi 

       Návrh rozpočtu obce  na rok 2013 je spracovaný v súlade  so zákonom č. 523/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy  a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a  zákonom č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy.
Návrh rozpočtu zohľadňuje aj ustanovenia  zákonov:

- č. 582/2004 Z. z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálny odpad a drobné stavebné odpady v platnom znení, na základe ktorého v súlade s § 2 ods. 3 zákona bolo vydané všeobecne záväzné nariadenie obce Trstená na Ostrove o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady, 
- č. 564/2004 Z.z. o rozpočtovom určení výnosu dane z príjmov územnej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, v  znení nariadenia vlády SR č. 668/2004 Z.z. o rozdeľovaní výnosu dane z príjmov územnej samospráve, na základe ktorého v súlade s § 3 zákona výnos dane z príjmov fyzických osôb je v príslušnom rozpočtovom roku príjmom rozpočtov obcí vo výške 70,3 %, 
- č. 597/2003 Z.z. o financovaní základných škôl, stredných škôl a školských zariadení a v znení nariadenia vlády SR č. 325/2012 Z.z., ktorým sa mení  a dopĺňa  zákon č. 523/2004 Z.z., zákon č. 564/2004 Z. z., zákon č. 689/2006 Z. z., zákon č. 245/2008 Z. z.,... 
a ostatných súvisiacich predpisov. 

1.2. Súlad so všeobecne záväznými nariadeniami a internými predpismi obce

       Predkladaný návrh  rozpočtu obce na roky 2013 prihliada na rozpracované priority a reálne potreby občanov, rešpektuje kompetencie obce a vyjadruje tiež prepojenie medzi strednodobým plánom a  rozpočtom na hodnotený rok.  

Návrh rozpočtu obce na rok 2013 je spracovaný v súlade so všeobecne záväzným nariadením obce Trstená na Ostrove o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady.  Predkladaný návrh rozpočtu  je v súlade aj s ostatnými internými predpismi obce  a zohľadňuje už uzatvorené zmluvy na dodávku tovarov, prác a služieb. 

1.3. Dodržanie informačnej povinnosti zo strany obce

       Návrh rozpočtu obce bol verejne sprístupnený na úradnej tabuli obce v zákonom stanovenej lehote, t.j. najmenej 15 dní pred jeho schválením v obecnom zastupiteľstve v  súlade s § 9 ods. 2 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p.  


2. Metodická správnosť predloženého návrhu rozpočtu
      Návrh rozpočtu je spracovaný podľa rozpočtovej klasifikácie v súlade s opatrením Ministerstva financií  SR č. MF/010175/2004-42 v znení zmien a doplnkov, ktorým sa stanovuje druhová klasifikácia a ekonomická klasifikácia rozpočtovej klasifikácie. 

      Návrh rozpočtu je zostavený  v súlade s Príručkou na zostavenie návrhu rozpočtu verejnej správy na roky 2013 až 2015, č. MF /007899/2012 - 411  zverejnenou  vo Finančnom spravodajcovi č. 4/2012 zo dňa 25. apríla 2012. 

     Návrh rozpočtu je spracovaný v súlade s ústavným zákonom č. 493/2011 Z.z. o rozpočtovej zodpovednosti, so zákonom č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov a  zákonom č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

     Návrh rozpočtu vychádza zo schválených východísk rozpočtu verejnej správy na roky 2013-2015, z memoranda o spolupráci pri uplatňovaní rozpočtovej politiky orientovanej na zabezpečenie finančnej stability verejného sektora na rok 2013 medzi Vládou SR a ZMOS ako aj  z vývoja hospodárenia obce v roku 2012 a v predchádzajúcich sledovaných rokoch. 

3. Metodická správnosť programového rozpočtovania
     Návrh rozpočtu obce na roky 2013-2015 je zostavený v programovej štruktúre v súlade s ustanovením § 4 ods. 5 zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy,  zohľadňuje tvorbu programov na základe ktorých sa zvyšuje  zodpovednosť správcu verejných prostriedkov za účelné a efektívne vynakladanie výdavkov a zlepšuje účelnosť pri riadení rozpočtových zdrojov v podobe zmeny  pohľadu na rozpočet, jeho funkciu, obsah a prezentáciu. 
     Programový rozpočet obce je systém založený na plánovaní úloh a aktivít subjektov samosprávy v nadväznosti na ich priority a na alokovanie disponibilných rozpočtových zdrojov do programov s dôrazom na výsledky a efektívnosť vynakladania rozpočtových prostriedkov. 


Tvorba návrhu rozpočtu a jeho základná charakteristika 
1. Návrh rozpočtu na rok 2013
            Na schválenie je predložený návrh rozpočtu obce Trstená na Ostrove na rok  2013, zostavený ako vyrovnaný  t.j. rozpočtované výdavky celkom v objeme 174 942 € sú kryté príjmami bežného rozpočtu v plnom rozsahu. 
      -     bežný rozpočet je zostavený ako prebytkový. Rozpočtované výdavky rozdelené do 12 programov  vo výške  171 642 eur sú v porovnaní  s rozpočtovými príjmami nižšie o 3 300 eur,    

      -     kapitálový rozpočet pre rok 2013 nepočíta s kapitálovými príjmami a kapitálovými výdavkami. 
      -       rozpočet finančných operácií je spracovaný  ako schodkový. Na vykrytie schodku vo výške 3 300 eur plánuje obec použiť prebytok bežného rozpočtu. 

Pri spracovaní návrhu rozpočtu na rok 2013 postupovala  obec v súlade so zákonom č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy, podľa ktorého obec je povinná ustanovenie § 10 ods. 7 uplatňovať vo vzťahu k zabezpečeniu vyrovnanosti bežného rozpočtu. 

Rozpočet obce vyjadruje samostatnosť hospodárenia obce, je základným finančným nástrojom finančného hospodárenia obce, ktorým sa riadi financovanie úloh a funkcie obce   v roku 2013. 
           V zmysle  ustanovení § 9 zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy obec zostavuje  návrh  rozpočtu  najmenej na tri rozpočtové roky.
Viacročný rozpočet tvoria:
a) rozpočet obce na príslušný  rozpočtový rok – rok 2013,

b) rozpočet na nasledujúci po príslušnom  rozpočtovom roku– rok 2014,

c) rozpočet na rok nasledujúci po roku, na ktorý za zostavuje rozpočet podľa písmena b) – rok 2015.  

      Viacročný rozpočet na roky 2014 - 2015 je zostavený v rovnakom členení v akom sa zostavuje rozpočet obce na príslušný rozpočtový rok. Rozpočet obce na príslušný rozpočtový rok je záväzný, rozpočty na nasledujúce dva rozpočtové roky  sú orientačné a môžu byť  upresňované podľa reálnych zámerov rozvoja územia a  potrieb obyvateľov obce.

Vo viacročnom rozpočte sú vyjadrené finančné vzťahy k štátnemu rozpočtu v rámci financovania prenesených kompetencií štátu a finančné vzťahy k právnickým osobám a fyzickým osobám –podnikateľom,  ktorým sa poskytujú prostriedky z rozpočtu obce. 

       Pri spracovaní návrhu rozpočtu obce na rok 2013 a návrhu viacročného rozpočtu na  roky 2014 - 2015 boli zákonné podmienky ustanovené všeobecne záväznými právnymi predpismi rešpektované. Návrh rozpočtu na rok 2013 sa po jeho schválení  obecným zastupiteľstvom stáva základným dokumentom obce.

Návrh programového rozpočtu obce na rozpočtový rok 2013
o d p o r ú č a m
obecnému zastupiteľstvu obce Trstená na Ostrove  

s ch v á l i ť.

Návrh viacročného rozpočtu na roky 2014 - 2015 odporúčam  obecnému zastupiteľstvu obce zobrať na vedomie. 

Predkladá:

Ing. Sibyla Szabóová, hlavná kontrolórka

V Trstená na Ostrove, dňa 01.03. 2013
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