Správa o výsledku kontroly plnenia  rozpočtu obce Trstená na Ostrove na rok 2014 za obdobie k 30.06.2014
          V súlade so schváleným  plánom kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce  na druhý  polrok 2014  a  zmysle zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov predkladám správu o výsledku kontroly  plnenia programového  rozpočtu obce za I. polrok  2014.  

Zameranie kontrolnej činnosti: 

a) kontrola plnenia  príjmovej časti  rozpočtu obce za I. polrok 2014,

b) kontrola čerpania výdavkov a finančných operácií rozpočtu obce za I. polrok 2014.
Účelom  kontroly bolo  preveriť  stav v dodržiavaní všeobecne záväzných právnych predpisov pri  plnení jednotlivých častí schváleného rozpočtu obce Trstená na Ostrove na rok 2014. 

Kontrolné obdobie: od 18.08.2014 do 31.08.2014.
Platné dokumenty obce: 

· Schválený programový rozpočet  obce na rok 2014, 
· Hlavná účtovná kniha k 30.06.2014,

· Plnenie príjmov a čerpanie výdavkov rozpočtu obce za obdobie I. polroka 2014,

· Finančné výkazy plnenia rozpočtu obce k 30.06.2014.
          Rozpočet obce je základnou normou finančného hospodárenia obce, pozostáva z budúcich príjmov a výdavkov a používa sa  na plánovanie a aj riadenie finančných transakcií.     Popri riadení finančných transakcií je rozpočet obce využívaný ako nástroj plánovania a riadenia, pretože celý rozsah agendy a činnosti samosprávy z hľadiska financovania je zahrnutý do rozpočtu. 

           Programový rozpočet  obce Trstená na Ostrove na rozpočtový rok 2014 schválilo Obecné zastupiteľstvo uznesením č. 37/6/2013  dňa 12. decembra 2013. Obec pri spracovaní  rozpočtu postupovala  v súlade s ustanoveniami § 10 ods. 3 a ods. 7  zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v platnom znení  a zostavila prebytkový rozpočet. Bežný rozpočet vychádzal s prebytkom a rozpočet finančných operácií bol schválený so schodkom. Na krytie schodku finančných operácií obec plánovala použiť prebytok bežného rozpočtu. Kapitálový rozpočet na rok 2014 nebol prognózovaný. 
        V priebehu prvého polroka bolo obecným zastupiteľstvom schválené  rozpočtové opatrenie na zmenu rozpočtu a to uznesením č. 15/2/2014 zo dňa 04. 06.2014.   
V upravenom rozpočte obce na rok 2014 boli rozpočtované výdavky celkom v objeme 
174 108 € kryté príjmami bežného rozpočtu a zostatkom finančných prostriedkov  z predchádzajúcich rokov. 
       Plnenie rozpočtu na strane príjmov za I. polrok 2014 predstavovalo  čiastku  108 254 € a na strane výdavkov  čiastku  78 089 €.

I. Plnenie rozpočtu obce za I. polrok 2014 -  príjmová časť

             Celkové rozpočtované zdroje obce za I. polrok 2014 boli naplnené na 62,21 %  ročného predpokladu. Na plnení príjmov rozpočtu obce mali podiel len bežné príjmy, ktoré boli jediným rozpočtovým zdrojom na krytie plánovaných výdavkov v príslušnom rozpočtovom období.  
Bežné príjmy v celkovej výške 108 254 € pozostávali z daňových príjmov vo výške 

92 335 €, z nedaňových príjmov vo výške 4 325 € a z grantov a  transferov vo výške 11 594 €. 

Daňové príjmy  za prvých šesť mesiacov boli naplnené na 60,88 %. Hlavnú položku daňových príjmov  tvorili podielové dane z príjmov fyzických osôb  v sume 55 317 €, čo je 49,84 % ročného predpokladu. Vo všeobecnosti možno konštatovať, že daňové príjmy v správe štátu boli k časovému obdobiu naplnené optimálne. 

V oddiele Dane z majetku boli rozpočtované daňové príjmy v sume 26 889 €.  Daňové príjmy tvorili  dane z nehnuteľností v členení  na daň z pozemkov, daň zo stavieb a daň z bytov a nebytových priestorov.  Príjmy z miestnych daní  za I. polrok 2014 boli naplnené na 98,82 %. V rámci plnenia rozpočtovaných zdrojov predstavoval výber dane z pozemkov sumu 19 589 €, výber dane zo stavieb dosiahol výšku 4 733 € a výber  dane z bytov bol vo výške 19 €. Príjem obce z inkasovania  nedoplatkov na dani z nehnuteľností bol v sume 2 230 €.
Domáce dane na tovary a služby  tvorili ostatné miestne dane za špecifické služby a poplatok za komunálny odpad. Celkový príjem za príslušné dane a miestny poplatok za odpad  bol vo výške 10 447 €,  čo je 75,81 % plánovaného objemu. Na plnení týchto príjmov sa výrazne podieľali tri rozpočtové položky -  daň za psa, daň za užívanie verejného priestranstva a výber miestneho poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady. Rozpočtované príjmy z miestneho poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady boli naplnené na 97,29 %, výber dane za psa na 93,6 % a výber dane  za užívanie verejného priestranstva na 112,50 %. Podľa údajov predložených  ku kontrole tvorili  osobitne  evidované  úhrady z vymáhania  nedoplatkov na poplatku za komunálny odpad sumu 60 €. 
Nedaňové príjmy  k hodnotenému obdobiu dosiahli 142,27 % plnenie. Vývoj nedaňových príjmov podľa rozpočtovaných položiek a podpoložiek za I. polrok bolo veľmi nerovnomerné. Plnenie príjmov z podnikania a vlastníctva majetku bolo  na úrovni 2,17 % a v rámci   administratívnych poplatkov a platieb nevykazovali viaceré príjmové položky plnenie, resp. vysoko prekračovali 50 % schváleného rozpočtu, čo je pomerná časť z ročného rozpisu. Z uvedeného je zrejmé, že v štruktúre nedaňových príjmov  neboli všetky položky pri tvorbe rozpočtu nastavené tak, aby zodpovedali možnostiam obce. 

Granty a transfery – príjmy k časovému obdobiu tvorili  sumu  11 594  €, čo je k rozpočtu  plnenie na 72,02 %.  Na plnení rozpočtových zdrojov mali podstatný podiel príspevky a dotácie na zabezpečenie činnosti preneseného výkonu štátnej správy, a to na základnú školu 5 466 €, dotácia  na vzdelávacie poukazy v sume 106 €, na predškolskú výchovu detí vo výške 434 € a na matričnú činnosť 901 €. Ostatné dotácie poskytnuté zo štátneho rozpočtu vo výške 2 520 € boli určené na financovanie stavebnej činnosti, na hlásenie pobytu občanov  a vedenie evidencie obyvateľstva ako aj na zabezpečenie voľby prezidenta a poslancov do Európskeho parlamentu. V rámci bežných transferov sú zúčtované  príspevky poskytované prostredníctvom  ÚPSVaR na aktivačnú činnosť. Dotácie určené na zvýšenie zamestnanosti v obci dosiahli k 30.6.2014 sumu 2 167 €.   
Kapitálové príjmy - pre rok 2014 neboli v schválenom rozpočte  prognózované.  

Príjmové finančné operácie –  v schválenom  rozpočte  na rok 2014 boli plánované vo výške 4 371 €. Plnenie príjmov z finančných operácií sa očakáva v druhom polroku.   
Nerozpočtované príjmy - zaúčtované na mimorozpočtovom účte obce predstavovali príjmy  sociálneho fondu v sume 215 €.  

Z hľadiska hodnotenia úrovne bežných príjmov za I. polrok 2014 sa hospodárenie obce vyvíjalo veľmi pozitívne, keď očakávané plnenie (50 %) vo všetkých troch hlavných kategóriách bolo výrazne prekročené.  Obec k časovému obdobiu zaznamenala vysoké  plnenie v kategórií  administratívne poplatky, kde viaceré príjmové položky prekročili 100 % rozpočtových zdrojov. 
II. Plnenie výdavkov rozpočtu obce za obdobie k 30.06.2014
             Výdavková časť rozpočtu obce na rok 2014 bola zostavená v programovej štruktúre a pozostávala v bežnom rozpočte z 12 samostatných programov vrátane podprogramov a ich častí. Plnenie programov bežného rozpočtu za I. polrok 2014 bolo na 44,88 %. 

              Kontrolou plnenia rozpočtu obce Trstená na Ostrove  za obdobie k 30.06.2014 bolo preukázané, že rozpočtované výdavky v rámci jednotlivých programov a podprogramov sa čerpali veľmi nerovnomerne. Obec z celkového počtu 12 programov bežného rozpočtu nezaznamenala očakávané plnenie v šiestich programoch, ďalší program nevykazoval žiadne čerpanie výdavkov a  k prekročeniu 50 % schváleného rozpočtu, t.j.  pomernej časti z ročného rozpisu došlo v štyroch prípadoch.  Pomerne nízke plnenie bolo zistené najmä v programe 2 – interné služby, ktorý bol naplnený na 26,20 %, programe 3 – služby občanom, ktorý bol naplnený na 38,85 %,  programe 6 – komunikácie, ktorý bol naplnený  na 8,06  % a  programe 10 – prostredie pre život, ktorý bol naplnený na 36 % z dôvodu cieleného presunu viacerých výdavkových titulov do druhého  polroka rozpočtového obdobia.  
Program  1: plánovanie, manažment a kontrola  – výdavky na plánovanie, manažment a kontrolu  sa čerpali vo výške 14 917 €,  čo je 40,20 %  plnenie rozpočtovaných výdavkov. V rámci prvého  programu boli výdavky čerpané  na výkon funkcie starostu vo výške 13 683 € z toho reprezentačné výdavky  a dary 332 € a  odmeny zamestnancom vykonávajúcich práce mimo pracovného pomeru činili 1021 €. Na zabezpečenie aktívnej účasti obce v záujmových združeniach a samosprávnych organizáciách sa výdavky čerpali na úrovni 74 %. V podprograme – vnútorná kontrola boli  zaúčtované výdavky vo výške 836 € a predstavovali režijné náklady na túto aktivitu (platové nároky HK,  povinné príspevky na poistné a daňové povinnosti). 

Program  2: interné služby obce  – výdavky na interné služby predstavovali činnosti potrebné k zabezpečeniu zasadnutí obecného zastupiteľstva, výdavky na činnosť matriky,  hospodárskej správy a evidencie majetku ako aj na  všestrannú starostlivosť o tento majetok. Patria sem tiež  výdavky na právne služby, vzdelávanie zamestnancov a na zabezpečenie funkčného obecného informačného systému. Výdavky v uvedených oblastiach  boli realizované vo výške 1 191 €, čo je 26,20 % plnenie. 

Program 3: služby občanom – výdavky na  služby občanom tvorili výdavky na činnosť   spoločného stavebného úradu, výdavky na zabezpečenie hlásenia pobytu občanov a vedenia evidencie obyvateľstva, náboženské a iné spoločenské služby ako aj  výdavky na prevádzku a údržbu miestneho rozhlasu. Výdavky na tieto aktivity z celkového objemu rozpočtovaných výdavkov 4850 € boli čerpané vo výške 1 884 €, t.j. na 38,84 % .   
Program č. 4: bezpečnosť, právo a poriadok – výdavky zahŕňali  plnenie zákonných povinností obce vyplývajúcich z platnej legislatívy na úseku civilnej obrany a ochrany pred požiarmi. Výdavky vo výške 1 060 € smerovali na úhradu  nákladov za spotrebovanú elektrickú energiu, nákladov na nákupy palív a všeobecného materiálu, za poistenie vozidla a budovy požiarnej ochrany ako aj na servis a údržbu protipožiarnych zariadení. K 30.6.2014 boli  výdavky realizované vo výške 1189 € a týkali sa výlučne plnenia úloh v podprograme – ochrana pred požiarmi. 
Program 5: odpadové hospodárstvo – výdavky spojené s nakladaním s odpadmi  boli čerpané na 52,39 %, t.j. vo výške 4 191 €. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie  pravidelného vývozu odpadu (zber, preprava a zneškodňovanie komunálneho odpadu) a jeho uloženie na skládku. 

Program  6: pozemné komunikácie – výdavky na úseku správy a údržby pozemných komunikácií boli rozpočtované  vo výške 6 700 €. Výdavky  vo výške 540 € boli realizované na bežné opravy a údržbu miestnych komunikácií.   

Program 7: vzdelávanie – v rámci tohto programu boli rozpočtované výdavky na materiálne, personálne a priestorové podmienky vedúce k zabezpečeniu kvalitného výchovno-vzdelávacieho procesu v obci. Obvodný  úrad v Trnave, odbor školstva poskytol obci dotáciu na prenesený výkon štátnej správy v oblasti školstva, ktorá bola zahrnutá v príjmovej časti rozpočtu v časti Bežné príjmy – Granty a transfery. Súhrnné čerpanie výdavkov na vzdelávanie za I. polrok 2014 predstavovalo  sumu 28 964 €, čo je 44,55 % plnenie schváleného rozpočtu. Na realizáciu podprogramu základné vzdelanie boli poskytnuté dotácie zo štátneho rozpočtu vo výške 5 466  € a  na vzdelávacie poukazy 106 €. Okrem uvedených finančných prostriedkov obec získala dotáciu na činnosť materskej školy vo výške 434 €. 

V podprograme – materská škola boli dosiahnuté výdavky vo výške 12 903 €, čo je 43,36  % plnenie, v podprograme  – základná škola  vo výške 14 173 €, čo je 44,72 % plnenie a v podprograme – školský klub detí vo výške 1 888 €, čo je 53,03 % plnenie. 
Program  8:  kultúra  - zahŕňa výdavky na prevádzku a údržbu miestneho kultúrneho domu, na realizáciu kultúrnych podujatí a  nákup nových kníh do obecnej knižnice. Z celkových výdavkov vo výške 9 630 €  tvorili  prevádzkové výdavky vrátane údržby kultúrneho domu   sumu 4 837 €  a výdavky na ostatné kultúrne služby boli vo výške 1 218 €. 
Program  9:  šport - prostriedky vo výške 2 000 € boli plánované na podporu činnosti telovýchovnej jednotky. Dotácia  poskytnutá z rozpočtu obce k 30.6.2014 činila 1 000 €.  

Program  10:  prostredie pre život -  zahŕňa činnosti na zabezpečenie prevádzky verejného osvetlenia,  starostlivosť o verejnú zeleň  a ďalšie aktivity na ochranu životného prostredia na území obce. Výdavky na realizáciu uvedených činností boli rozpočtované vo výške 6 700 €. Skutočné plnenie rozpočtu bolo vykázané na úrovni 36,00 %, čo je v absolútnom vyjadrení 

2 412 €. 

Program  11:  sociálne služby – zahŕňa  pomoc  občanovi a rodinám s deťmi v nepriaznivej životnej situácii. Finančné prostriedky  na jednorazové dávky a príspevky boli plánované vo výške 1 200  €. Čerpanie výdavkov  k časovému obdobiu nebolo zaznamenané. 
Program 12: administratíva -podporná činnosť – zahŕňa zabezpečenie ucelenej administratívnej agendy obecného úradu. Režijné výdavky tvorili mzdy, platy, služobné príjmy a ostatné osobné vyrovnania, poistné a príspevok do poisťovní, tovary a služby, bežné transfery, finančné služby, a ostatné platby súvisiace s realizáciou úloh samosprávy.  

Bežné výdavky rozpočtované v celkovom objeme 27 200 € zohľadňovali tiež výdavky  na splácanie úrokov a platby súvisiace s úvermi vo výške 910 € a poplatky  za vedenie účtov, za transakcie, zrážkovú daň a poplatky za preberanie výpisov vo výške 600 €.  

V rámci  programu bolo čerpanie výdavkov súhrnne vykázané vo výške 15 746 €, z toho na správu obce činili výdavky 15 199 €  a  na finančné služby  547 €. 

Finančné operácie výdavkové -  rozpočtované vo  výške 3 300 € boli  naplnené  na 50 %. Výdavky zahŕňali mesačné  splátky  istiny dlhodobého  bankového úveru, ktorý obec prijala na plnenie svojich  úloh.  
Nerozpočtované výdavky - na mimorozpočtovom  účte obce za I. polrok neboli zaúčtované iné výdavky spojené s použitím prostriedkov sociálneho fondu.          

SUMARIZÁCIA VÝSLEDKOV  ROZPOČTOVÉHO HOSPODÁRENIA OBCE ZA I. POLROK 2014
                                                                                                                                         v eurách
	Bežné príjmy spolu
	108 254

	Kapitálové príjmy spolu 
	0

	Príjmové finančné operácie  
	0

	Rozpočtové príjmy spolu:
	108 254

	Bežné výdavky spolu 
	78 089

	Kapitálové výdavky spolu 
	0

	Výdavkové finančné operácie
	1 650

	Rozpočtové výdavky spolu 
	79 739

	Hospodárenie celkom (vrát. finančných operácií)
	28 515


         Na základe bilancie rozpočtového hospodárenia za obdobie prvého polroka 2014 - porovnania celkových príjmov a výdavkov rozpočtu obce sa zisťuje výsledok hospodárenia.  
         Obec Trstená na Ostrove podľa výsledkov finančného plnenia rozpočtu hospodárila s prebytkom 28 515 €.  
Podrobný prehľad o  plnení rozpočtových príjmov a čerpaní rozpočtových výdavkov obce za I. polrok  2014 je uvedený v  prílohe tejto správy.  
Zhrnutie výsledkov kontroly 

         Kontrola plnenia rozpočtu poskytuje celkový prehľad o výsledkoch rozpočtového hospodárenia obce za prvých šesť mesiacov  so zameraním na osobitné hodnotenie jednotlivých častí schváleného rozpočtu na rok 2014. Obsahom komentáru je monitorovanie a hodnotenie skutočne dosiahnutých  príjmov a čerpanie výdavkov v programovej štruktúre a  zhodnotenie objemovo významných položiek s uvedením konkrétnej vecnej náplne prijatých príjmov a realizovaných výdavkov a so zdôvodnením odchýlok  skutočného plnenia  rozpočtu. 
Tabuľková časť o plnení rozpočtu obce za I. polrok 2014 vychádza z údajov účtovnej závierky a finančných výkazov zostavených ku dňu 30. 06.2014. 
                                                                                                  Ing. Sibyla Szabóová 

 







      hlavná kontrolórka
V Trstenej na Ostrove, dňa 31. augusta 2014
Príloha: Tabuľkový prehľad o plnení rozpočtu obce k 30.06.2014
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