
Tisztelt lakosaink,

Szlovákiában 2022. október 29- én, szombaton választások valósulnak meg. Önkormányzati és megyei választáson dől el, hogy az elkövetkező négy évben kik lesznek a települések, városok és megyék élén, kik lesznek a képviselők. A helyhatósági és megyei választások  szombaton  7.00-20.00 óráig tartanak. Csallóköznádasdon a helyi kultúrházban lesz lehetőségük szavazni.
Szavazásra jogosult az a személy, aki e napon betölti 18. életévét és községünkben állandó lakhellyel rendelkezik. A szavazásra kérjük vigyék magukkal személyi igazolványukat. Amennyiben a választáshoz  mozgó választó urna lehetőségét kérik, jelentsék be a községi hivatalban.
Az önkormányzati választáshoz fehér borítékot kapnak, érvényes szavazat érdekében egy  polgármester jelöltet és legfeljebb öt képviselő jelöltet karikázhatnak be. A megyei jelöltekre kék borítékban szavazhatnak, itt egy megyei elnökjelöltet és legfeljebb 8 képviselőjelöltet karikázhatnak be. A borítékokat külön urnába kell belehelyezni!
Bármilyen kérdésük van, a választási bizottság tagjai szívesen segítenek.


Vážení obyvatelia,
na Slovensku dňa 29. októbra 2022 sa uskutočnia  spojené voľby. Na komunálnych a župných voľbách sa rozhodne, kto bude najbližšie štyri roky stáť na čele obcí, miest, o poslancoch a kto povedie župu. Komunálne a župné voľby sa uskutočnia v sobotu od 7.00 do 20.00 hod. V Trstenej na Ostrove budete môcť svoje hlasy odovzdať v miestnom kultúrnom dome. Právo voliť v obci Trstená na Ostrove má osoba, ktorá v ten deň dovŕši 18-ty rok života a má trvalý pobyt v obci. Prosíme, aby ste na voľby doniesli svoje občianske preukazy. Pokiaľ žiadate využiť možnosť voliť do prenosnej volebnej urny, požiadavku oznámte na obecnom úrade. Do komunálnych volieb obdržíte bielu obálku, je nutné zakrúžkovať jedného kandidáta na starostu a maximálne piatich kandidátov za poslancov. V župných voľbách budete môcť voliť predsedov samosprávnych krajov a poslancov krajských zastupiteľstiev v modrej obálke, pričom môžete zakrúžkovať jedného kandidáta na predsedu a maximálne 8 kandidátov za poslancov. Obálky je potrebné vkladať do samostatnej urny! Ak máte otázky, členovia volebnej komisie vám pomôžu.

