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OBEC TRSTENÁ NA OSTROVE

930 04 Trstená na Ostrove 20

Číslo: 201/2019-02/OcÚ

Trstená na Ostrove 24.05.2019

O Z N Á M E N I E 

 O ZAČATÍ STAVEBNÉHO KONANIA A O UPUSTENÍ ÚSTNEHO  KONANIA

podľa § 61 ods. 4 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov
Adam Mészáros, rodený Mészáros, 31.05.1991, bytom Šuľany 183, 930 33 Horný Bar, podal dňa 23.05.2019 žiadosť o vydanie stavebného povolenia na stavbu  „IBV Trstená na Ostrove – 6 domov – SO-01 Komunikácia“, na pozemku parcela č. 306/32, 306/30, 306/26, 306/27 v katastrálnom území  Trstená na Ostrove, obec Trstená na Ostrove.  Uvedeným dňom bolo začaté stavebné konanie.
Územné rozhodnutie na stavbu „IBV Trstená na Ostrove – 6 domov“„ bolo vydané obcou Trstená na Ostrove dňa 13.03.2019 pod č. 97/2019-03/OcÚ.

Obec Trstená na Ostrov ako špeciálny stavebný úrad podľa § 120 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov, § 3a ods. 4 zákona č. 135/1961 Zb. o pozemných komunikáciách (cestný zákon) v znení neskorších predpisov, podľa § 2 písm. a) bodu 3 zákona č. 416/2001 Z. z. o prechode niektorých pôsobností z orgánov štátnej správy na obce a vyššie územné celky v znení neskorších predpisov, preskúmal žiadosť stavebníkov v zmysle § 8 a § 9 zákona č. 453/2000 Z. z. v znení neskorších predpisov a podľa § 62 zákona č. 50/1976 Zb.  o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov a podľa § 61 ods. 2 a 3 zákona č. 50/1976 Zb. v znení neskorších predpisov

o z n a m u j e

na základe  žiadosti  v súlade s ust. § 61 ods. 4  stavebného zákona začatie  stavebného konania dotknutým orgánom štátnej správy a  účastníkom konania stavby 

v e r e j n o u  v y h l á š k o u.

Popis funkčného a technického riešenia
Dopravné riešenie stavby sa zaoberá dopravným napojením na priľahlú cestnú sieť v obci Trstená na Ostrove. Komunikácia je tvorená dvomi vetvami. Vetva A je obecná a v rámci projektu bude spevnené  a vybudovaná na základe dohody s obcou. Vetva B je vo vlastníctve investora a bude vybudovaná podľa výkresov A5 a A6. Komunikácia vetva B je napojená kolmo na miestnu komunikáciu. Napojením vznikne styková križovatka. Komunikácia je riešená ako upokojená komunikácia – obytná zóna funkčnej triedy D1, so šírkou 5,0m a jednostranným zeleným pásom šírky 1,0m vľavo a chodníkom šírky 1,0m vpravo. Šírka dopravného priestoru je 7,0m. Polomery oblúkov hrán vozovky na napojení sú R 6,0m. Dĺžka komunikácie je Vetva A 110m a Vetva B 84m. Celková plocha je 1298m² (vrátane chodníkov a zelených pásov). Komunikácia je riešená ako slepá ulica. 

Smerové a výškové vedenie
Smerové vedenie komunikácie – obytnej zóny pozostáva z dvoch priamych úsekov a jedným ľavotočivým úsekom. Výškové vedenie vychádza z  nivelety existujúcej komunikácie a z konfigurácie existujúceho terénu. Pozdĺžny a priečny sklon bol navrhnutý tak, aby sa vozovka komunikácie vyspádovala k zelenému pásu, aby bolo zabezpečené odvedenie zrážkových vôd do zelene. Niveleta komunikácie je vedená v minimálnych pozdĺžnych sklonoch. Priečny sklon je pravostranný 2,0%.

Konštrukcia vozovky  

Cementový betón                        CB III-C30/37-XF4-Dmax 32
 STN EN 206-1         180 mm

Cementom stmelená zmes         CBGM C5/6 22
STN 73 6124-1         
   150 mm
Štrkodrvina


    ŠD; 31,5 (45) GC

STN 73 6126
         

200 mm

Spolu

       






        530 mm


Pozdĺžne aj priečne škáry budú rezané a utesnené polyuretánovým tmelom. Šírka dosky bude menšia ako 4,25m. Dĺžka dosky bude väčšia ako 25-násobok hrúbky dosky.

Chodníky pre peších sú navrhnuté s krytom z betónovej dlažby v nasledovnom zložení:

Betónová dlažba zámková
DL I 
60 mm
STN 73 6131-1



Podkladová vrstva frakcie 2-5 mm

40 mm
STN 73 6126

Štrkodrvina
ŠD
200 mm
STN 73 6126
Spolu

  
min. 300 mm
Konštrukčné vrstvy jednotlivých častí komunikácií sú navrhnuté podľa požiadaviek investora a podľa príslušných STN a Katalógu pozemných komunikácií. Je potrebné, aby jednotlivé konštrukčné vrstvy boli hutnené tak, aby sa dosiahlo maximálnej pevnosti a tým aj maximálnej tvarovej stálosti podkladných vrstiev.

Odvodnenie

Odvodnenie vozovky  je zabezpečené priečnym a pozdĺžnym sklonom a odvedením zrážkových vôd do odparovacej priekopy, ktorá sa vybuduje v zelenom páse. Odvodnenie pláne komunikácie je zrealizované vyspádovaním vrstvy drveného kameniva do drenáže, z ktorej voda vsiakne do podložia.

Dopravné značenie
Všeobecné zásady pre dopravné značenie :

Na zvislé dopravné značky bude použitý hliník, značky budú s reflexnou úpravou povrchu. Osadia sa v zmysle STN 01 8020 a Vyhlášky č.9/2008 Z.z. Vodorovné dopravné značenie bude bielej farby, reflexné. Prenosné dopravné značky musia byť počas celej doby kompletné, nesmú byť znečistené a ani inak poškodené. V prípade poškodenia treba urýchlene značky obnoviť. Organizácia vykonávajúca práce na vozovke je povinná dočasné dopravné značenie osadiť v zmysle schváleného projektu organizácie dopravy, počas trvania prác ich udržiavať v riadnom stave a zábrany za zníženej viditeľnosti označiť červeným svetlom. Taktiež je povinná v zmysle zákona č 135/61 Z.z. v znení neskorších predpisov, v úplnom znení vyhlásenom pod č. 55/1984 ZB., počas prác priľahlú komunikáciu udržiavať v riadnom stave a v prípade, že dôjde k jej znečisteniu z dôvodu vykonávaných prác, túto očistiť bez meškania. Zvislé dopravné značenie bude pozostávať z vyznačenia prednosti v jazde na napojení. Dopravné značenie definitívne aj Dopravné značenie počas výstavby je určené projektovou dokumentáciou.

Vzhľadom na to, že stavebnému úradu sú známe pomery staveniska, dokumentácia a žiadosť poskytuje dostatočný podklad pre posúdenie navrhovanej stavby, tunajší úrad v zmysle ustanovenia §61 ods. 2 zákona č. 50/1976 Zb. (stavebného zákona) upúšťa od miestneho zistenia a ústneho konania. 

Účastníci konania môžu uplatniť svoje námietky najneskôr  do 7 pracovných dní  odo dňa doručenia, inak k nim nebude prihliadnuté. V rovnakej lehote oznámia svoje stanoviská dotknuté orgány štátnej správy, inak podľa § 60 ods. 5 stavebného zákona sa má za to, že ich stanovisko je kladné. Do podkladov rozhodnutia možno nahliadnuť na stavebnom úrade – Obecný úrad v Trstenej na Ostrove.    

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    V zmysle § 61 ods. 6 stavebného zákona dotknuté orgány štátnej správy oznámia svoje stanoviská v rovnakej lehote, v ktorej môžu uplatniť svoje pripomienky a námietky účastníci stavebného konania. Ak niektorý z orgánov štátnej správy potrebuje na riadne posúdenie návrhu dlhší čas, stavebný úrad na jeho žiadosť určenú lehotu pred jej uplynutím primerane predĺži. Ak dotknutý orgán štátnej správy, ktorý bol vyrozumený o začatí konania, neoznámi v určenej lehote alebo predĺženej lehote svoje stanovisko k navrhovanej stavbe, má sa za to, že so stavbou z hľadiska ním sledovaných záujmov súhlasí.                












podpísané
Mgr. Zuzana Bónová

starostka obce                                                                                                                              

Toto oznámenie má povahu verejnej vyhlášky a musí byť vyvesené po dobu 15 dní na úradnej tabuli obce Trstená na Ostrove.
Vyvesené:
04.06.2019
Zvesené:

Pečiatka a podpis:
Rozdeľovník:

1. Adam Mészáros, Šuľany 183, 930 33 Horný Bar (navrhovateľ)

2. Ing. arch. Matej Malina, Mestský Majer 23, 931 01 Šamorín (zodp. projektant)

3. Obec Trstená na Ostrove

4. Okresný úrad Dunajská Streda, odbor starostlivosti o životné prostredie, Korzo B.Bartóka 789/3, 929 01  Dunajská Streda

5. Okresné riaditeľstvo Hasičského  a záchranného Zboru  v Dunajskej Strede, Trhovisko 1102/1, 

      929 01  Dunajská Streda

6. Západoslovenská distribučná a.s., Čulenova 6, 816 47 Bratislava

7. Západoslovenská vodárenská spol. a.s., odštepný závod Dunajská Streda, Kračanská cesta 1233, 929 01 Dunajská Streda

8. SPP – distribúcia a. s., Mlynské Nivy 44/b, 825 11 Bratislava

9. Slovak Telekom a. s., Bajkalská 28, 817 62 Bratislava

10. Krajský pamiatkový úrad Trnava, Cukrová 1, 917 01 Trnava

11. Okresný úrad Dunajská Streda, odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií, Korzo B.Bartóka 789/3, 929 01  Dunajská Streda

12. Okresné riaditeľstvo PZ v Dunajskej Strede, Okresný dopravný inšpektorát, Muzejná 6, 929 01 Dunajská Streda

13.  Okresný úrad DS – pozemkový a lesný úrad, korzo Bélu Bartóka 789/3, 929 01 Dunajská Streda 

14. a/a (spis)

Kontakt:
e-mail: ocutrstenano@stonline.sk



Tel. č. 031/5547122

